
22 pour AGIPI Baromètre de la prise de risque des entrepreneurs et indépendants 

Une majorité d’entrepreneurs est sereine face à la prise de risque, même si 1 sur 2 
aimerait être bien couverte, ce qui est moins vrai pour les startups 

Pas du tout d’accord Plutôt pas d’accord Plutôt d’accord Tout à fait d’accord 
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ST d’accord 
R3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec ces affirmations ?  

J´ai le sentiment de bien gérer le risque 

Il est impossible de se couvrir  
contre tous les risques de la vie 

Ne pas se protéger des risques et de leurs 
conséquences relève de l’inconscience 

Je suis certain d’être protégé avec tous  
les contrats d’assurance que j’ai 

Je suis en bonne santé et le stress  
n’est pas un problème 

Si quelque chose m’arrivait, j’aurais les moyens  
d’y faire face grâce à mon patrimoine 

J’aimerais me couvrir mieux,  
mais je n’en ai pas les moyens 
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NEW ! 

Ensemble 
- 800 répondants - 

+13 
NSP :  

1% 

Services : 73% 
Plus de 54 ans : 75% 
60 ans et plus : 80% 

Santé et action 
sociale : 91% 

Artisan : 58%  
Commerce/HCR : 57% 
Femme : 55% 

Commerçant : 85% 
Services : 76% 
60 ans et plus : 82% 
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